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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА  
 

З метою оперативного виявлення проблем в розвитку районів м. Києва за 
окремими показниками та прийняття оперативних управлінських рішень для їх 
розв’язання запроваджено проведення щомісячної оцінки діяльності районних в 
місті Києві державних адміністрацій у порядку та за методикою, визначеними в 
окремому дорученні Київського міського голови від 01.04.2015 № 9482. Згідно з 
дорученням передбачено аналіз 20 показників. 

При здійсненні оцінки діяльності районних в місті Києві державних 
адміністрацій за січень-березень 2015 року за пропозиціями департаментів не 
включено наступні показники:  

кількість наданих адміністративних послуг через районні центри надання 
адміністративних послуг на 10 тисяч осіб наявного населення, од.; 

загальна кількість наданих адміністративних послуг через районні центри 
надання адміністративних послуг, од.; 

якість та рівень організації ярмарків, бал; 
кількість висаджених квітів в місцях загального користування, тис. шт. 
Таким чином оцінювались 16 показників. 
Джерелом інформації для щомісячної оцінки були останні дані офіційної 

статистики, відомості структурних підрозділів виконавчого органу Київської 
міської ради (Київської міської державної адміністрації), комунальної бюджетної 
установи «Контактний центр міста Києва 1551».  

На першому етапі оцінки здійснено ранжування районів за значеннями 
окремих показників. Результати розрахунків по окремих показниках наведено в 
Додатку. 

1. Рівень освоєння капітальних вкладень за рахунок коштів бюджету 
м. Києва, у відсотках до передбачених Програмою економічного і соціального 
розвитку міста Києва на відповідний рік 

Освоєння капітальних вкладень відсутнє (значення показника 0%) по двом 
райдержадміністраціям – Подільській та Святошинській. 

Подільською районною в місті Києві державною  адміністрацією  згідно із 
помісячним планом асигнувань спеціального фонду бюджету на січень-березень 
2015 року передбачено видатки на реконструкцію дошкільного навчального 
закладу № 268  у сумі 1939,0 тис.грн. 

З метою ефективного використання бюджетних коштів, замовником робіт - 
Управлінням капітального будівництва, архітектури та землекористування 
Подільської райдержадміністрації 12.03.2015 повідомлено підрядну організацію 
(ТОВ «ЕЛІТ ГРУП») про наміри  розірвати договір підряду в зв’язку з порушенням 
умов його виконання.  Після розірвання договору із зазначеною підрядною 
організацією, буде розпочато процедуру відкритих торгів щодо закупівлі 
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будівельних робіт  по об’єкту  «Реконструкції з надбудовою  дошкільного 
навчального закладу № 268 по вул. Копилівська, 6 у Подільському районі 
м. Києва» згідно із Законом України «Про здійснення державних закупівель».  

Святошинська районна в місті Києві державна адміністрація: 

Програмою економічного і соціального розвитку міста Києва на 2015 рік 
передбачені асигнування на проектування (коригування проекту) реконструкції з 
прибудовою нежитлового приміщення під розміщення центру соціальних служб на 
вул.Гната Юри, 14-Б. Протягом звітного періоду  визначалась проектна організація, 
з якою здійснюється укладання договору. 

Пропонується : 

- Подільській райдержадміністрації прискорити визначення в установленому 
порядку підрядної організації на реконструкцію дошкільного навчального закладу 
№ 268; 

- Святошинській райдержадміністрації забезпечити у найкоротші терміни 
укладання договору на коригування проекту реконструкції з прибудовою 
нежитлового приміщення під розміщення центру соціальних служб на вул. Гната 
Юри, 14-Б. 

Асигнування на виконання робіт з капітального будівництва не передбачені 
Печерською та Голосіївською районними в місті Києві державними 
адміністраціями. У  Дніпровській  районній у місті Києві державній адміністрації  
помісячні планові призначення на виконання робіт починаються з квітня. 

2. Рівень виконання робіт з капітального ремонту за рахунок коштів 
бюджету міста Києва у відсотках до обсягів, передбачених Програмою 
економічного і соціального розвитку міста Києва на відповідний рік 

Виконання робіт з капітального ремонту відсутнє (значення показника 0%) у 
п’яти райдержадміністраціях – Голосіївській, Дарницькій, Дніпровській, 
Печерській та Святошинській. 

- Голосіївська районна в місті Києві державна адміністрація: 
Проводиться підготовка необхідних документів для проведення робіт - 

виготовлено дефектні акти по всім 289 об’єктам; кошторисна документація по 23 
об’єктам передана на експертизу. 

- Дарницька районна в місті Києві державна адміністрація: 
Здійснюється підготовка необхідних документів для проведення робіт - 

виготовлено дефектні акти по всім 166 об’єктам,  кошторисну документацію по 53 
об’єктам подано для отримання позитивних висновків експертизи. 

- Дніпровська районна в місті Києві державна адміністрація: 

Підготовлено дефектні акти по всім 232 об’єктам; розробляється проектно-
кошторисна документація на виконання капітального ремонту об’єктів району; по 
трьом об’єктам кошториси подані на експертизу. 

- Печерська районна в місті Києві державна адміністрація: 
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Здійснюється підготовка необхідних документів для проведення робіт - 
виготовлено дефектні акти по всім 129 об’єктам; подано на експертизу кошториси 
по 28 об’єктам; проведена експертиза кошторису та затверджена проектно-
кошторисна документація  по 8 об’єктам; укладено 122 договори на проведення 
робіт (з 129).  

Затримка у виконанні робіт пов’язана з організаційними змінами у замовника 
та особливостями навчального процесу. 

З метою налагодження механізму ефективної діяльності Печерської районної 
в місті Києві державної адміністрації 19.03.2015 внесено зміни до структури 
райдержадміністрації.  

Внаслідок змін, управління житлово-комунального господарства було 
перейменовано в управління житлово-комунального господарства та будівництва 
(далі - управління) і розширено його завдання: додано функції з містобудування і 
архітектури, капітального будівництва, зокрема покладено функції замовника 
виконання робіт з капітального ремонту об’єктів. У зв’язку із організаційно-
правовими заходами, що пов’язані із перейменуванням управління (затвердження 
нового Положення, виготовлення печаток, внесення змін до ЄДР, УДКСУ) 
юридично управління уповноважено укладати договори підряду із виконавцями 
робіт з 30.03.2015.  

Проведення ремонту дошкільних та шкільних навчальних закладів 
здійснюватиметься відповідно до календарного плану з урахуванням особливостей 
учбового процесу. 

- Святошинська районна в місті Києві державна адміністрація: 

Здійснюється підготовка необхідних документів для проведення робіт: по всім 
180 об’єктам складено та підписано кошториси; по 45 об'єктах кошториси 
знаходяться на розгляді в експертних службах; за зауваженнями експертизи  
опрацьовуються 9 кошторисів.  

Пропозиції: 

Головним розпорядникам бюджетних коштів спільно із замовниками 
необхідно прискорити проведення експертизи проектно-кошторисної документації, 
укладання підрядних договорів та їх реєстрацію у Держказначействі та розпочати 
ремонтно-будівельні роботи. 

3. Кількість наданих адміністративних послуг через районні центри 
надання адміністративних послуг на 10 тисяч осіб наявного населення  

До прийняття рішення Київської міської ради щодо визначення переліку 
адміністративних послуг, що надаються через центри надання адміністративних 
послуг в м. Києві показник «Кількість наданих адміністративних послуг через 
районні центри надання адміністративних послуг на 10 тисяч осіб наявного 
населення» при здійсненні щомісячної оцінки діяльності районних в місті Києві 
державних адміністрацій не враховується. 
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Водночас слід зазначити що за січень-березень найбільшу кількість 
адміністративних послуг через районні центри надання адміністративних послуг 
надано у  Печерському районі: 478, 64 на 10 тисяч осіб наявного населення, 
найменше – у Святошинському районі: 153,98 на 10 тисяч осіб наявного населення. 

4. Загальна кількість наданих адміністративних послуг через районні 
центри надання адміністративних послуг  

Показник не враховується при здійсненні щомісячної оцінки діяльності 
районних в місті Києві державних адміністрацій до прийняття рішення Київської 
міської ради щодо визначення переліку адміністративних послуг, що надаються 
через центри надання адміністративних послуг в м. Києві. 

За даними  Управління (центру) надання адміністративних послуг апарату 
виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації) за січень-березень найбільшу кількість адміністративних послуг 
через районні центри надання адміністративних послуг надано у  Деснянському 
районі (11659), найменше – у Святошинському районі (5241). 

За показниками роботи районних відділів (центрів) надання адміністративних 
послуг слід відмітити: 

головами Святошинської та Дніпровської районної в м. Києві державної 
адміністрації проведено відповідну роботу щодо пошуку та забезпечення  Центрів 
надання адміністративних послуг належним приміщенням; 

керівниками Центрів надання адміністративних послуг районних в м.Києві 
державних адміністрацій Печерського, Подільського, Дарницького, Деснянського та 
Солом’янського районів вжито відповідних заходів щодо належної організації 
роботи Центрів. 

Також, слід зазначити, що тільки Шевченківською районною в м. Києві 
державною адміністрацією не знайдено відповідного приміщення для розміщення 
Центру. 

5. Індекс задоволеності виконання звернень громадян районними у місті 
Києві державними адміністраціями щодо питань споживчого ринку 

КБУ «Контактний центр міста Києва» проведено оцінку діяльності районних в 
місті Києві державних адміністрацій за даним показником, за результатами якої 
найнижчий індекс задоволеності виконання звернень громадян щодо питань 
споживчого ринку Деснянською та Дарницькою районними у місті Києві 
державними адміністраціями (98,72%  - 9 місце та 95,83%  - 10 місце відповідно). У 
всіх інших районах індекс задоволеності виконання звернень громадян становить 
100%. 

Інформація про причини виникнення негативних тенденцій від Дарницької та 
Деснянської районних в місті Києві державних адміністрацій до КБУ «Контактний 
центр міста Києва» не надходила. 



 

 

6

 

6. Якість та рівень організації ярмарків 
Департамент промисловості та розвитку підприємництва підійшов до 

оцінювання показника «Якість та рівень організації ярмарків» формально, 
вказуючи причиною неможливості оцінювання відсутність нових критеріїв 
розрахунку зазначеного показника. 

Листом Департаменту промисловості та розвитку підприємництва 
від 09.04.2015 № 052-2381 повідомлено про розробку нових критеріїв оцінювання в 
найкоротші терміни.  

 

7. Індекс задоволеності виконання звернень громадян районними у місті 
Києві державними адміністраціями щодо питань житлово-комунального 
господарства 

КБУ «Контактний центр міста Києва» проведено оцінку діяльності районних в 
місті Києві державних адміністрацій за даним показником, за результатами якої 
найнижчий індекс задоволеності виконання звернень громадян щодо питань 
житлово-комунального господарства  Дніпровською (92,7%),  Дарницькою 
(93,26%), Голосіївською (95,64%) районними у місті Києві державними 
адміністраціями. 
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При оцінці діяльності районних у м. Києві державних адміністрацій не 

враховуються питання, які потребують значного фінансування та робіт 
капітального ремонту.     

Відповідно до інформації, наданої районними в місті Києві державними 
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адміністраціями, основними причинами виникнення негативних тенденцій є 
невиконання звернень киян стосовно: 

проведення ремонтів під’ їздів, дахів, відновлення каналізаційних люків, 
кронування дерев та ін. (Дніпровська РДА); 

відсутності каналізаційних водопровідних люків, опалення по стояку, 
освітлення; встановлення пандусів; знищення омели, амброзії та рослин-паразитів; 
інших технічних недоліків ліфтів; незадовільної температури ГВП; незадовільного 
санітарного стану ліфту; незадовільного стану кнопок виклику ліфту; 
обслуговування та технічного стану радіаторів; паркування авто у місцях 
загального користування; перебудови квартир, балконів, горищ; перерахунку плати 
за відсутність опалення; порушення громадського покою; прибирання приміщень; 
ремонту і обслуговування зливневих стоків тощо (Голосіївська РДА); 

відсутності каналізаційних люків та решіток на проїжджих частинах, решіток 
зливоприймачів; прибирання та санітарного стану територій (парків, скверів); 
відсутності освітлення на опорних стовпах у парках (Солом’янська РДА); 

стихійних сміттєзвалищ; відновлення благоустрою після виконання планових 
робіт на об’єктах благоустрою; встановлення сміттєвих контейнерів та урн для 
сміття; перерахунку та нарахування за житлово-комунальні послуги; відсутності 
каналізаційних люків, освітлення та ін. (Шевченківська РДА). 

Серед причин невиконання звернень районні у м. Києві державні адміністрації 
зазначають: 

несвоєчасність виконання, незадоволеність мешканців якістю виконання робіт 
та неотримання відповідей від ПАТ «Київенерго» (Голосіївська РДА); 

проблеми фінансування (Дніпровська, Оболонська та Солом’янська РДА). 
Печерська та Подільська районні у м. Києві державні адміністрації не надали 

повну інформацію про причини виникнення негативних тенденцій, що 
унеможливило провести узагальнення та аналіз. Інформація про причини 
виникнення негативних тенденцій від Дарницької та Деснянської районних у 
м. Києві державних адміністрацій до КБУ «Контактний центр міста Києва» не 
надходила.   

 

8. Глибина боргу населення за послуги з утримання будинків і споруд та 
прибудинкових територій по житловому фонду комунальної власності 
територіальної громади міста Києва 

Показник відображає рівень глибини заборгованості населення за послуги з 
утримання будинків і споруд та прибудинкових територій по житловому фонду 
комунальної власності територіальної громади міста Києва з розрахунку на 
кількість місяців. Оцінка по показнику формується за даними моніторингу КП 
«Головний інформаційно-обчислювальний центр» стану заборгованості населення 
за послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій станом на 
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01.01.2015 та середньомісячного за звітний період нарахування населенню плати за 
відповідну послугу. Застосування даного показника є додатковим стимулом для 
посилення районними в місті Києві державними адміністраціями заходів по 
зниженню заборгованості за послуги з утримання будинків і споруд та 
прибудинкових територій. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Найкращі показники у березні 2015 року у Дарницькому і Святошинському 

районах, відносно гірші – у Оболонському, Солом’янському, Дніпровському і 

Шевченківському районах. 

З метою зменшення заборгованості населення за послуги з утримання 
будинків і споруд та прибудинкових територій районним в м. Києві державним 
адміністраціям спільно з житлово-експлуатаційними організаціями необхідно 
забезпечити постійне проведення роботи з мобілізації коштів від населення за 
спожиті послуги у визначених законодавством рамках та вживати необхідних 
заходів для недопущення заборгованості за спожиті житлово-комунальні послуги. 

 
9. Темп збільшення (зменшення) заборгованості населення з оплати 

послуг з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій, у відсотках 
до початку звітного року 

Показник відображає рівень збільшення (зменшення) заборгованості 
населення з оплати послуг з утримання будинків і споруд та прибудинкових 
територій, у відсотках до початку звітного року по житловому фонду комунальної 
власності територіальної громади міста Києва. Оцінка по показнику формується за 
даними моніторингу КП «Головний інформаційно-обчислювальний центр». 

У всіх районах міста зафіксовано зростання заборгованості населення з оплати 
послуг з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій, від 105,5% до 
112,57% до початку звітного року.  Найвищий темп збільшення заборгованості 
населення з оплати послуг з утримання будинків і споруд та прибудинкових 
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територій, у відсотках до початку звітного року в  Дарницькому (112,57%), 
Подільському (110,09%), Голосіївському (109,69%) районах. 
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З метою недопущення погіршення ситуації по розрахункам з оплати послуг з 

утримання будинків і споруд та прибудинкових територій районним у м. Києві 
державним адміністраціям спільно з житлово-експлуатаційними організаціями 
необхідно забезпечити постійне проведення роботи з мобілізації коштів від 
населення за спожиті послуги у визначених законодавством рамках та вживати 
необхідних заходів для недопущення збільшення боржників та сум заборгованості 
за послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій. 

 

10. Кількість створених об’єднань співвласників багатоквартирних 
будинків у звітному періоді 

Оскільки важливим напрямом роботи галузі залишається необхідність 
реформування відносин у житловій сфері та створення неприбуткових організацій 
для управління та утримання житлового фонду, при оцінці діяльності районних в 
місті Києві державних адміністрацій застосовується показник, який відображає 
кількість створення об’єднань співвласників багатоквартирних будинків.  

Оцінка за показником формується за даними моніторингу стану виконання 
розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 
державної адміністрації) від 18.02.2011 № 212 «Про заходи щодо підвищення 
ефективності процесу створення ОСББ», що здійснюється Департаментом 
житлово-комунальної інфраструктури на підставі відповідних звітів районних у м. 
Києві державних адміністрацій. За інформацією районних в м. Києві державних 
адміністрацій за І квартал 2015 року створено 5 ОСББ: по одному в 
Шевченківському, Деснянському і Дарницькому  районах, 2 – в Святошинському 
районі.  
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В цілому, існуюча динаміка створення ОСББ в місті свідчить про 
необхідність, крім вдосконалення існуючої законодавчої бази, вжиття додаткових 
заходів щодо: забезпечення створення додаткових стимулюючих факторів для 
організації роботи ОСББ, насамперед: першочергового виконання робіт з 
капітального ремонту житлового фонду в житлових будинках, де мають 
створюватись ОСББ, активізації роз’яснювальної роботи серед населення  та 
вирішення інших проблемних питань у їх роботі. 

 
11. Кількість зупинок ліфтів (більше 3-х діб) за винятком ліфтів, що 

увійшли до програми «Ліфт» на заміну чи модернізацію, з розрахунку на 100 
ліфтів, термін експлуатації яких перевищує 25 років по житловим будинкам, 
що належать територіальній громаді м. Києва 

Показник відображає рівень забезпечення надійної та безпечної експлуатації 
ліфтового парку в житловому фонді, що належать територіальній громаді м.Києва. 
Значення показника формується за даними моніторингу середньої щоденної 
кількості непрацюючих ліфтів (більше 3-х діб), що здійснюється Департаментом 
житлово-комунальної інфраструктури на підставі оперативних даних центральної 
міської диспетчерської КП «Київжитлоспецексплуатація». 

Найкраща ситуація у Дарницькому і Дніпровському районах, де були відсутні 
зупинки ліфтів.  

З метою недопущення погіршення ситуації щодо непрацюючих ліфтів в 
житловому фонді, районними в м. Києві державними адміністраціями спільно з 
житлово-експлуатаційними організаціями постійно проводиться робота з 
виконання планово-попереджувальних та аварійних ремонтів непрацюючих, 
застарілих та фізично зношених ліфтів. 

 
12. Рівень відновлення благоустрою в місцях аварійних розриттів 
Велика кількість аварійних розриттів з невідновленим благоустроєм в березні 

2015 року зумовлена значним об’ємом інженерних мереж з тривалим терміном 
експлуатації та тим, що звітному місяцю передує зимовий період з низьким 
температурним режимом. А при несприятливих погодних умовах неможливо 
провести ущільнення ґрунту належним чином та не рекомендується укладання 
асфальтобетону при температурі нижчій ніж +5 градусів за Цельсієм. 

Також відмічено постійні порушення термінів відновлення благоустрою 
ПАТ «Київенерго», особливо в Деснянському, Оболонському та Шевченківському 
районах. 

Пропозиції: 

Районним в місті Києві державним адміністраціям необхідно приділити 
особливу увагу співпраці з підрозділами ПАТ «Київенерго» щодо відновлення 
благоустрою в місцях аварійних розриттів.   
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13. Відсоток звернень громадян з питань забезпечення благоустрою міста, 
що надійшли до комунальної бюджетної установи «Контактний центр міста 
Києва 1551», виконання яких було підтверджено та не повернуто на 
доопрацювання 

За результатами оцінки за показником всі райони не досягли 100-відсоткового 
виконання. Найменший відсоток звернень громадян з питань забезпечення 
благоустрою міста, що надійшли до комунальної бюджетної установи «Контактний 
центр міста Києва 1551», виконання яких було підтверджено та не повернуто на 
доопрацювання отримано Дніпровською (92,32%), Дарницькою (93,06%), 
Солом’янською (93,8%), Подільською (94,04%), Оболонською (94,07%) районними 
у місті Києві державними адміністраціями. 
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14. Кількість адміністративних протоколів складених на порушників 

Правил благоустрою міста Києва керівниками житлово-комунального 
господарства районів з розрахунку на одне підприємство житлово-
комунального господарства 

Відмічається відсутність роботи в даному напрямку в Дніпровському та 
Печерському районах, хоча порушень (самовільні розриття, обклеєні листівками та 
об’явами фасади будинків, зруйновані дитячі майданчики, складування 
великогабаритних відходів в невідведених місцях, руйнування зелених зон, тощо) 
вистачає.   

 
15. Відсоток демонтованих силами районних в місті Києві державних 

адміністрацій МАФів від загальної кількості незаконно встановлених на 
території району (при наявності фінансування) 

По місту складено графік демонтажу незаконно встановлених тимчасових 
споруд в районах міста силами КП «Київблагоустрій». Першим було очищено 
Печерський район, що відображається в показнику зазначеного району. 
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У березні 2015 року найвищий відсоток демонтованих силами районних в 
місті Києві державних адміністрацій МАФів від загальної кількості незаконно 
встановлених на території району – 89%  у Святошинському районі, 25,3% у 
Голосіївському та 23,6% у Солом’янському районах. Не проводилась відповідна 
робота у Подільському і Дніпровському районах. 

Разом з тим слід зауважити, що демонтаж нововстановлених тимчасових 
споруд здійснюється силами райдержадміністрацій.       

Департамент міського благоустрою та збереження природного середовища 
вважає, що даний показник не є об’єктивним для оцінки райдержадміністрацій і 
пропонує його вилучити (лист від 10.04.2015 № 064-3394).  

 
16. Відремонтовано тверде покриття доріг та тротуарів (при наявності 

фінансування) 
За інформацією райдержадміністрацій в більшості районів цільових коштів на 

ремонт твердого покриття доріг та тротуарів з міського бюджету не надходило. 
Проте, з метою підтримання належного технічного стану твердого покриття доріг 
та тротуарів КП ШЕУ районів проведено поточний дрібний ремонт асфальтового 
покриття вулиць за рахунок коштів санітарного утримання проїжджих частин та 
тротуарів. Було відремонтовано від 4,74 тис. кв. м доріг і тротуарів у 
Дніпровському районі до 0,84 тис. кв. м у Дарницькому районі. 

 
17. Відсоток відремонтованого твердого покриття другорядних доріг до їх 

загальної площі в районі 
За інформацією райдержадміністрацій дрібно-ямковий ремонт асфальтового 

покриття другорядних доріг у березні 2015 року більш активно проводився в 
Деснянському, Дарницькому та Шевченківському районах (відповідно, 42%, 38% та 
22,9%). Ситуація в інших районах  зумовлена відсутністю фінансування. 

 
18. Відсоток відремонтованого твердого покриття 

внутрішньоквартальних проїздів до їх загальної площі в районі 
За інформацією райдержадміністрацій ремонт твердого покриття 

внутрішньоквартальних проїздів більш активно проводився в Дарницькому (10%), 

Дніпровському (5%) та Шевченківському (5%) районах. Нульові значення 
показника в Голосіївському, Деснянському, Печерському, Святошинському та 

Солом’янському районах зумовлені відсутністю фінансування в березні 2015 року.   

 
19. Кількість висаджених квітів в місцях загального користування 
У зв’язку з відсутністю у березні 2015 року сприятливих агротехнічних умов 

для висаджування квітів у відкритий грунт, відповідних робіт в районах міста не 
виконувалось. 
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Висадка квітів відбувається відповідно до агротехнічних умов лише протягом 
декількох місяців на рік, тобто щомісячне звітування за даним показником є 
недоцільним. У зв’язку з чим, Департамент міського благоустрою та збереження 
природного середовища пропонує виключити його з оцінки діяльності 
райдержадміністрацій (лист від 10.04.2015 № 064-3394). 

 
20. Заборгованість з виплати заробітної плати економічно активних 

підприємств (установ, організацій) на одного працівника 
Згідно із статистичними даними станом на 01.02.2015 борг із виплати 

заробітної плати по місту склав 80,8 млн грн, що на 4% або на 3,4 млн грн менше 
у порівнянні зі станом на початок року. 

Із загальної суми боргу 88,3% (71,3 млн грн) припадало на економічно активні 
підприємства, 6,7% (5,4 млн грн) – на підприємства, відносно яких реалізовуються 
процедури банкрутства, решта - 5% (4,1 млн грн) – на економічно неактивні 
підприємства. 

Розподіл загальної суми боргу із заробітної плати на економічно активних 
підприємствах міста в розрізі районів має наступний вигляд:  

Шевченківський – 22,1 млн грн або 31% загальної суми боргу (27 
підприємств-боржників; кількість працівників економічно активних підприємств, 
яким своєчасно не виплачено заробітну плату – 2231 особа);  

Печерський – 19,6 млн грн або 27,5 % (29 підприємств-боржників, 2647 осіб, 
відповідно (найбільша кількість серед районів міста)); 

Солом’янський – 6,5 млн грн або 9,1% (11 підприємств-боржників, 
1081 особа, відповідно); 

Дніпровський – 5,5 млн грн або 7,7 % (11 підприємств-боржників, 1550 осіб, 
відповідно); 

Подільський – 4,8 млн грн або 6,7% (18 підприємств-боржників, 1744 особи, 
відповідно);  

Голосіївський – 4,8 млн грн або 6,7% (14 підприємств-боржників, 1337 осіб, 
відповідно); 

Оболонський – 3,4 млн грн або 4,8% (5 підприємств-боржників, 519 осіб, 
відповідно);  

Святошинський – 2,4 млн грн або 3,4% (4 підприємства-боржника, 884 особи, 
відповідно); 

Дарницький – 2,3 млн грн або 3,2% (6 підприємств-боржників, 343 особи, 
відповідно). 

У Деснянському районі відсутня заборгованість із виплати заробітної плати.  
Найбільша заборгованість з виплати заробітної плати економічно активних 

підприємств (установ, організацій) на одного працівника у районах: 
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Шевченківському – 9906 грн, Печерському – 7312 грн, Дарницькому – 6604 грн, 
Оболонському – 6541 грн, Солом’янському – 6026 грн. 
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Проведений аналіз свідчить, що основними причинами наявності боргу із 

заробітної плати на підприємствах міста залишаються:  
існування заборгованості за виконані роботи та послуги за державні кошти, 

державні замовлення, або ж взагалі відсутність такого замовлення для підприємств 
оборонно-промислового комплексу; 

відсутність (призупинення) бюджетного фінансування відповідних 
загальнодержавних програм; 

несвоєчасні розрахунки замовників, у тому числі органів виконавчої влади, за 
виконані роботи та надані послуги; 

порушення керівниками підприємств-боржників норм чинного законодавства 
щодо першочерговості виплати заробітної плати тощо. 

При оцінці діяльності районних в місті Києві державних адміністрацій, які 
посіли останні місця, слід врахувати той факт, що на стан погашення 
заборгованості із виплати заробітної плати значно впливає незадовільна ситуація з 
погашення боргу на підприємствах державного сектору економіки (обсяг якого за 
статистичними даними станом на 01.02.2015 склав 50,5 млн грн, або майже 62,5% 
від загальної суми боргу по місту, у т. ч. на економічно активних підприємствах 
державного сектору економіки – 45,4 млн грн або 63,7%). 

Враховуючи те, що погашення заборгованості на державних підприємствах 
залежить від прийняття на рівні керівництва держави відповідних управлінських 
рішень (відновлення ділової активності державних підприємств, шляхом 
забезпечення їх державними замовленнями; забезпечення своєчасного та у повному 
обсязі фінансування з бюджету відповідних загальнодержавних програм), місцеві 
органи влади не можуть суттєво впливати на ситуацію яка склалась: 
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у Шевченківському районі майже 82% (18,1 млн грн) суми заборгованості 
економічно активних підприємств району припадає на підприємства державного 
сектору економіки, зокрема: ДП НДІ «Оріон» (8,6 млн грн), ДП ПІ 
«Укрметротунельпроект» (4,7 млн грн), ДП «Київдіпротранс» (1,3 млн грн), ДНВК 
КІА (1,5 млн грн), ПрАТ «Транссигнал» (0,9 млн грн), ДП «Інститут підготовки 
кадрів промисловості» (0,7 млн грн) тощо. 

в Печерському районі понад 88,9% (17,4 млн грн) суми заборгованості 
економічно активних підприємств району припадає на ДП НДІ «Квант» (5,4 млн 
грн), ДП «Завод «Арсенал» (4,5 млн грн), ПАТ КЗ «Радар» (3 млн грн), ДП НДІ 
«Буран» (2,7 млн грн), ДП ДНД ПВІ «НДІпроектреконструкція» (0,8 млн грн) 
тощо; 

в Солом’янському районі майже 75% (4,9 млн грн) суми заборгованості 
економічно активних підприємств району припадає на підприємства державного 
сектору економіки, зокрема: ДП «Київський науково-дослідний інститут 
гідроприладів» (2 млн грн), ДП «Держекоінвест» (1,7 млн грн), УДПТ НДІ ЦА 
«Украеропроект» (0,5 млн грн), ДП УНДІ зв’язку (0,5 млн грн) тощо; 

в Оболонському районі 52,7% (1,8 млн грн) суми заборгованості економічно 
активних підприємств району припадає на ДП ЦНДІ навігації і управління.  

Прискоренню погашення заборгованості на підприємствах державного 
сектору економіки столиці сприятиме прийняття на рівні керівництва держави та 
центральних органів виконавчої влади відповідних управлінських рішень, зокрема: 
відновлення ділової активності підприємств оборонно-промислового комплексу, 
шляхом забезпечення їх державними (оборонним) замовленнями; забезпечення 
своєчасного та у повному обсязі фінансування з бюджету відповідних 
загальнодержавних програм; прискорення оптимізації структури державних 
підприємств шляхом їх реструктуризації (реорганізації). 

*   *  * 
Відповідно до методики оцінки діяльності районних в місті Києві державних 

адміністрацій за окремими показниками, визначеної в окремому дорученні 
Київського міського голови від 01.04.2015 № 9482, на другому етапі оцінки 
визначалась підсумкова оцінка району, як середнє арифметичне суми оцінок 
показників, та місце кожного району.  

За результатами оцінки за січень-березень 2015 року визначено 3 групи 
районів: 

І група – райони, які за результатами оцінки посідають 1 - 3 місця: 
Святошинський, Шевченківський, Солом’янський. 

ІІ група – 4 райони, що посіли 4 - 7 місця: Оболонський, Печерський, 
Дарницький, Деснянський.  

ІІІ група – райони, які за рейтинговими розрахунками посіли 8 - 10 місця: 
Дніпровський, Подільський та Голосіївський. 


